

В ИСМИ состоялась встреча с представителями Всекитайской народной ассоциации за мир и разоружение



14 марта заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Бобур Усманов встретился с заместителем генерального секретаря Всекитайской народной ассоциации за мир и разоружение Чэнь Сюхань.

В ходе переговоров состоялся обмен мнениями по вопросам укрепления двустороннего стратегического партнёрства между Республикой Узбекистан и КНР, а также проблем в сфере обеспечения региональной безопасности и устойчивого развития, перспектив развития транспортно-логистических маршрутов в ЦА и дальнейшей реализации китайской инициативы «Один пояс один путь».

По итогам беседы стороны выразили обоюдную заинтересованность продолжить диалог в сферах, представляющих взаимный интерес.

